

**Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat
Képviselő-testületének rendkívüli ülésén
2019. július 2-án 8.53 órai kezdettel**

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 4 fővel van jelen, így határozatképes. Herold István képviselő hiányzik. A polgármester közli, hogy az ülésről, az SZMSZ-nek megfelelően, sms-ben, ill. telefonon értesítette a Testület tagjait. A rendkívüli ülés összehívásának indoka, hogy a vis maior pályázat határideje nem engedi, hogy a kérdést rendes ülésen tárgyalja a Testület.

A Testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő napirendet fogadja el:

- 1.) Vis maior pályázat
- 2.) A Ponty utca játszótér előtti szakaszának pormentesítése.

1. napirendi pont: Vis maior pályázat

Szathmáry Gergely polgármester: Június 14-én megtörtént az előzetes helyszíni vizsgálat. Kint volt a teljes Bizottság, aminek tagja volt a Kormányhivatal, a Katasztrófavédelem, a Vízügyi Igazgatóság és az Úthatóság képviselője. A Bizottság részlegesen adott helyt a kérelmünknek, ami azt jelenti, hogy a Ponty utca felső, aszfaltos szakaszát kb. a 11. házszámig teljes mértékben elfogadta károsodottnak. A játszótér utáni kanyarról azt mondták, hogy az nem vis maior miatt alakult úgy. Összefoglalva három megállapítást tettek:

- rögzítették, hogy a Ponty utca eredetileg aszfaltozott burkolata mindenhol sérült, repedezett, de kátyúzással karbantartott,
- leírták, hogy szegélykő van a felső szakaszon, és ezeknek a részeknek a károsodását el is fogadták,
- és megállapították, hogy a Ponty utca 21. sz. előtt a patakmeder oldala megsuvadt az eső miatt, és emiatt az út széle is megrogyott egy kicsit. Erről azt írták, hogy az érintett szakaszon, 10 folyóméteren támfalszerű részű burkolat kialakítása szükséges, ill. ahol a Ponty utca vize befolyik a patakba, ott helyreállítás kell.

Összességében tehát 150 folyóméteren a helyreállítás szükséges és indokolt. Ahol most szegély van, ott pályázati támogatással kicserélhető teljes hosszban, a burkolt szakasz és a szennyvízáttemelőig pedig ki kell építeni újjal. A két surrantónál pedig önkormányzati forrásból kell a burkolást megcsinálni. Tehát nekünk az új szegélyköveket és a surrantók burkolását, valamint a 10 méteres támfalvédelmet kell saját pénzből megcsináltatni, a többit elismerték vis maiornak, és pályázati forrást biztosítanak hozzá. Elkészült a szakértői vélemény, és ha a miniszter úr is támogató döntést hoz, akkor a Ponty utca maradék szakaszát, a lakossággal együttműködve, meg tudjuk csinálni. A szakértő a pályázati költségvetést is elkészítette, amivel kapcsolatban meg kell hoznunk egy határozatot. Lehetőségünk van a 90 %-os támogatásra, ezért a teljes, bruttó 29 380 815 Ft 10 %-át kell saját költségvetésből biztosítanunk.

dr. Tóth Balázs képviselő: A K-szegélynél miért van két részletben a folyóméter, 60+90-ben feltüntetve?

Szathmáry Gergely polgármester: Az egyik a pályázati támogatásból készül, a másik a saját költségből megvalósítandó hossz.

dr. Tóth Balázs képviselő: Azért itt irdatlan tételek vannak! Ezek az értékek honnan vannak?

Szathmáry Gergely polgármester: Nálunk a szakértő Schlick András, solymári illetőségű, aki kifejezetten haváriával foglalkozik. A díja 150 000 Ft.

dr. Tóth Balázs képviselő: Nevetséges összegek vannak benne. Pl. 300 000 Ft egy polietilén szalag?

Petneházy Gábor képviselő: Az előkészítő munkák 2 010 000 Ft. Ez már önmagában röhejes. De a szakértő azt írta.

dr. Tóth Balázs képviselő: És mi elhisszük, szó nélkül?

Szathmáry Gergely polgármester: Ha a szakértő mondja, az a szakértő szava. De pl. a konténerszigetelésnél is előre be volt árazva a felvonulás költsége. Egy mérnök szakértő komplett projektként tekint egy ilyen történetre. És ebbe a felvonulás, a munkaterület előkészítése, a munkafeltételek kialakítása is beletartozik, amihez költséget rendelnek.

dr. Tóth Balázs képviselő: És mit jelent az egyesített terv?

Szathmáry Gergely polgármester: Ez azt jelenti, hogy egy ilyen típusú beruházásnál elkészítik a megvalósulási tervet. Egyébként, ha a minisztérium túlárázást lát, akkor leveszi a számokat.

dr. Tóth Balázs képviselő: De miért kerül 1 100 000 Ft-ba egy ilyen terv, amikor ez nem egy engedélyezési terv, hanem csak egy skicc! Ezt a költségvetést nagyfokú aljasságnak tartom, mert pénzszórás, a közös pénz szórása.

9.13-kor Petneházy Gábor képviselő kimegy, de a Testület 3 fővel továbbra is határozatképes.

Szathmáry Gergely polgármester: Itt mindegy, hogy te vagy én mit mondunk, a lényeg a szakértő véleménye. A lényeg, hogy a bejelentést követő 40 napon belül le kell adnunk a pályázatot.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én azért azzal a megjegyzéssel szavazom meg, hogy sok helyen igen eltűzött, nagyon drága a költségvetés!

9.14-kor Petneházy Gábor képviselő visszajön, a Testület 4 fővel határozatképes.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
58/2019. (VII.2.) önkormányzati határozata
a Ponty utcára vonatkozó vis maior bejelentésről**

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a vis maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A kéresemény megnevezése: **REMETESZŐLŐS Ponty utca (Hrsz. 237) 9-21. sz.-ú ingatlanok előtti VIS MAIOR jellegű útkárosodás, valamint a Ponty utca 21. sz. ingatlan előtti partomlás helyreállítása**

helye: 2090 Remeteszőlős, (Hrsz.: 237)
EBR42: 450 437

A kéresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2019. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	2.938.816,- Ft	10 %
Biztosító kártérítése	----Ft	---
Egyéb forrás	----Ft	---
Vis maior támogatási igény	26.442.000,- Ft	90 %
Források összesen	29.380.815,- Ft	100 %

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 29.380.815,- Ft, melynek fedezetét az Önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzandó) biztosítani.

A Testület nyilatkozik arról, hogy a kéreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

- A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik* (a megfelelő rész aláhúzandó)

Biztosító Társaság megnevezése	xxx
Biztosítási szerződés száma	xxx

- Az adott káreseményre biztosítási összeget: igényelt / nem igényelt (a megfelelő rész aláhúzandó).

**A képviselő testület, illetve társulási tanács határoz arról, hogy a károsodott ingatlanra értékkövető határozatlan időtartamú biztosítást köt, és vállalja annak 4 éven keresztül fenntartását, valamint a támogatás elszámolásának benyújtásakor igazolja a biztosítási szerződés megkötését a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé.*

- Vállalja a károsodott ingatlanak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
- Az Önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzandó).
- A Testület a saját forrás összegét az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.14.) önkormányzati rendeletében biztosítja.

A Testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

2. napirendi pont: A Ponty utca játszótér előtti szakaszának pormentesítése

Szathmáry Gergely polgármester: Megjött az árajánlat, nettó 899 860 Ft, az bruttó 1 142 000 Ft. De én a vis maior pályázat tükrében kicsit prolongálnám a dolgot. Mert ha nyerünk, akkor az egészet érdemes leaszfaltozni, és hogy néz ki, hogy előtte pár hónappal egymillióért pormentesítettük?

dr. Tóth Balázs képviselő: És az is igaz, hogy itt majd teherautók fognak jönni-menni, és szédüljék az egymillióért megcsinált utat.

Szathmáry Gergely polgármester: Javaslom, hogy várjuk meg a pályázati döntést, és ha nyerünk, nem dobunk ki annyi pénzt az ablakon.

dr. Tóth Balázs képviselő: És az mikor lesz?

Szathmáry Gergely polgármester: Összel.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
59/2019. (VII.2.) önkormányzati határozata
a Ponty utca játszótér előtti szakaszának pormentesítéséről**

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Ponty utca játszótér előtti szakaszának pormentesítése ügyében a vis maior pályázat függvényében a későbbiek folyamán dönt.


**Felelős: polgármester
Határidő: 2019. október 31.**

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

9.23-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző